
Eckgarnitur „MONSON“ 1258032/1362909/11/13/15/17/19

Bezug Stoff grau, dunkelgrau, hellgrau, braungrau, blau, koralle 
oder brombeer, Stellmaß ca. 240x179 cm, inkl. Schlaffunktion, 
Liegefläche ca. 135x200 cm, Bettkasten, Kopfteilverstellung 
und Nierenkissen, ohne Zierkissen und Deko 

Seite 01_LDE06-5-Z-m_M08_25 ALLES ABHOLPREISE / SOLANGE VORRAT REICHT

www.zurbrueggen.de

595.-
Eckgarnitur

Stammkunden

Aktionspreis

**
1695.-

64%
SPAREN

*/** Siehe Rückseite

Dekorative Faltbox mit Deckel 1424334/35/36

aus Polyester Leinen, in verschiedenen Farben und Größen

INKLUSIVE
verstellbare
Kopfstützen

BettkastenLiegefunktion 3 Kopfstützenverstellungen 3 Nierenkissen

OTTOMANE
rechts 

oder links 
montierbar

PREISGLEICH
in vielen
Farben

platzsparend

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

Inklusive

B/H/T ca. 
25x24x25 cm          

B/H/T ca. 
36,5x20x26,5 cm      

7.99
11.99

8.99
12.99

je 6.99
Faltbox

gigantisch
günstig

9.99

30%
SPAREN

ca. 20x19x20 cm          

JETZT SPAREN

66%
bis zu

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich

*

TierischTierischgünstiggünstig
25) siehe Rückseite
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Wohnprogramm „MONIZ“ 
Wohnprogramm Moniz – stilvoll und modern.
Sanftes Salbeigrün trifft auf warme Eiche-Nachbildung.
Inklusive LED-Beleuchtung im Oberboden für stimmungsvolles Ambiente.
Ein echter Blickfang für Ihr Zuhause!

1

10

2

3

4

5

6

7

8 9

11
12

13
14

2

Vitrine 1438369 

B/H/T ca. 70x197x38 cm, 
inkl. beleuchtetem Oberboden, 
ohne Deko

1

349.-745.-**

LED-Rückwand
beleuchtung 1239813

3-er Set

2

119.99
235.-**

Vitrine 1438406 

B/H/T ca. 88x197x38 cm
inkl. beleuchtetem Oberboden, 
ohne Deko

3

449.-937.-**

Highboard 1438393 

B/H/T ca. 98x144x38 cm,
inkl. beleuchtetem Oberboden, 
ohne Deko

4

399.-822.-**

LED-Rückwand
beleuchtung 1239811

2-er Set

5

69.99
176.-**

Highboard 1438388 

B/H/T ca. 138x144x38 cm
inkl. beleuchtetem Oberboden, 
ohne Deko

6

549.-1129.-**

LED-Rückwand
beleuchtung 1438402

4-er Set

7

139.99
289.-**

TV-Lowboard 1438408 

B/H/T ca. 156x57x44 cm
inkl. beleuchtetem Oberboden, 
ohne Deko

8

479.-937.-**

Sideboard 1438387 

B/H/T ca. 156x83x44 cm
inkl. beleuchtetem Oberboden, 
ohne Deko

10

499.-1149.-**

TV-Lowboard  1438377 

B/H/T ca. 195x57x44 cm
inkl. beleuchtetem Oberboden, 
ohne Deko

9

499.-1091.-**

Wandregal 1438410 

B/H/T ca. 65x96x26 cm, 
ohne Deko

11

79.99
158.-**

Wandboard 1438380 

B/H/T ca. 175x22x26 cm, 
ohne Deko

12

89.99
196.-**

Couchtisch 1438381 

B/H/T ca. 115x45x65 cm, 
ohne Deko

13

199.99
457.-**

Esstisch 1438412

B/H/T ca. 160x77x90 cm, 
ohne Deko

14

349.-803.-**

Gesamtpreis wie abgebildet, 
ohne Deko 1756.97

Gesamtpreis wie abgebildet, 
ohne Deko 1716.97

349.-
Vitrine

Stammkunden

Aktionspreis

**
745.-

53%
SPAREN

1

2

9

10

12

13

1

539.-
Sideboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
1148.-

53%
SPAREN

10

6

7

4

5

8

11

NEU

INKLUSIVE
Oberboden
beleuchtung

INKLUSIVE
Oberboden
beleuchtung

INKLUSIVE
Oberboden
beleuchtung

INKLUSIVE
Oberboden
beleuchtung
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Eckgarnitur „DONATO“ 1388750 

Bezug Cord beige, Schenkelmaß ca. 235x170 cm, 
inkl. Kissen-Set

Eckgarnitur „BILL“ 
1294738/1380125

Bezug Stoff grau, Stellmaß 
ca. 238x158 cm, inkl. 
Kissen-Set, Schlaffunktion, 
Liegefläche ca. 202x136 cm 
und Bettkasten

398.-
Eckgarntiur

Stammkunden

Aktionspreis

**
1244.-

68%
SPAREN

895.-
2982.-**

69%
SPAREN

Stammkunden

Aktionspreis

Hocker 1382222 
B/H/T ca. 63x43x42 cm Gesamtpreis Sessel 

mit Hocker 257.99
59.99122.-**

198.-
495.-**

Wohnprogramm „MARCO“ 
Entdecke das Wohnprogramm Marco - 
stilvoll in Riva Eiche Nachbildung mit 
sandfarbenen Akzenten für ein modernes, 
wohnliches Ambiente, inkl. LED-Beleuchtung

Vitrine 1433368 

B/H/T ca. 95x138x41 cm, 
inkl. LED-Rückwand-
Beleuchtung, ohne Deko

1

199.99
461.-**

Wandboard 1433372 

B/H/T ca. 160x18x22 cm, 
ohne Deko

2

34.99
77.-**

TV-Lowboard 1433359 

B/H/T ca. 190x50x41 cm, 
ohne Deko

3

149.99
384.-**

Couchtisch 1433374 

B/H/T ca. 110x46x60 cm, 
ohne Deko

4

79.99
213.-**

Gesamtpreis wie abgebildet, 
ohne Deko 464.96

1 2

3

4

798.-
2205.-**

63%
SPAREN

Stammkunden

Aktionspreis

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

Eckgarnitur „INFERNO“ 1130749/1385837 
Bezug Stoff grau, Stellmaß ca. 294x173 cm, inkl. Schlaffunktion, 
Liegefläche ca. 230x160 cm, Bettkasten, klappbare Armlehnen 
und 3x RückenkissenBettkastenSchlaffunktion verstellbare Armlehnen

Inklusive

Sessel „OSKAR“ 1382220 
Bezug Cord grün, B/H/T ca.78x102x98 cm, Massivholzfüße schwarz

NEU

INKLUSIVE
klappbare
Armlehnen

INKLUSIVE
Kissen-Set

INKLUSIVE
Kissen-Set

OTTOMANE
optional links 
oder rechts 
erhältlich

OTTOMANE
optional links 
oder rechts 
erhältlich

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

OTTOMANE
rechts 

oder links 
montierbar

BEZUG 
CORD

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen
BettkastenSchlaffunktion

Inklusive

BEZUG 
CORD

199.99
Vitrine

Stammkunden

Aktionspreis

**
461.-

56%
SPAREN

1

Farbalternativen

Farbalternativen

INKLUSIVE 
LED-

Beleuchtung

JETZT SPAREN

66%
bis zu

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich

*

*/** Siehe Rückseite



Polsterprogramm „CORINNA“ 949402

Ein sehr variabeles System, mit dem Sie aus einer Vielzahl an 
Typen, Armlehnen, Fußvarianten und Bezügen Ihr individuelles 
Lieblingssofa zusammenstellen können. Lassen Sie sich inspirieren!

Eckgarnitur
Bezug Stoff hellbraun, Kombination, 2-Sitzer 
medium links, Umbauecke medium rechts, Stellmaß 
ca. 229x200 cm, Metallfüße Chrom matt, ohne Kissen

Seite 04_LDE06-5-Z-m_M08_25 ALLES ABHOLPREISE / SOLANGE VORRAT REICHT

Couchtisch „SONJA“ 
1186224 

Tischplatte Eiche massiv, 
Metallgestell schwarz 
matt, Ø/H ca. 70x48 cm, 
inkl. Stauraum, 
ohne Deko

1295.-
Eckgarnitur

Stammkunden

Aktionspreis

**
2477.-

47%
SPAREN

199.99
415.-**

Couchtisch „FRIEDA“ 
1186228 

Alteiche teilmassiv 
natur geölt, Metallgestell 
schwarz matt, B/H/T ca. 
110x42x65 cm

159.99
332.-**

Polster programm 
              „Corinna"

Sessel „MARK“ 1352421/28 

Bezug Stoff grün oder grau, 
B/H/T ca. 65x92x81 cm, 
Metallgestell schwarz, 
drehbar

je 179.99
Sessel

Stammkunden

Aktionspreis

**
332.-

45%
SPAREN

WILDEICHE
massiv

ALTEICHE
teilmassiv

BEISPIEL
Kombinations-

möglichkeit

DREHBAR



Eckgarnitur 
„SELMA“ 1419554 

Bezug Cordoptik silber, 
Stellmaß ca. 262x213 cm,
Metallfüße schwarz matt, 
inkl. 5 Kopfteilverstellungen,
ohne Kissen und Deko

Seite 05_LDE06-5-Z-m_M08_25*/** Siehe Rückseite

1298.-
Eckgarnitur

Stammkunden

Aktionspreis

**
2217.-

41%
SPAREN

Polster programm 
              „Corinna"

18 versch. Fußausführungen

5 versch. Armlehnen

2 versch. Nahtausführungen

3 versch. Sitzhöhen

42 cm 45 cm 48 cm

Viele Funktionen optional erhältlich

OTTOMANE
optional links 
oder rechts 
erhältlich

INKLUSIVE
verstellbare
Kopfstützen

OTTOMANE
optional links 
oder rechts 
erhältlich

25) siehe Rückseite

TierischTierisch
günstiggünstig

3 versch. Sitzausführungen

PUR-Schaum Federkern Tonnentaschenfederkern

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

BEZUG
CORDOPTIK

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

JETZT SPAREN

66%
bis zu

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich

*



Gesamtpreis wie abgebildet, 
inkl. Beleuchtungs-Paket, 
ohne Deko 2073.96

Wohnprogramm „Poole"

in weiss  oder grau
1

2

3

4

5
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Relaxsessel „STYLE PLUS“ 1398013 

Bezug Stoff schwarz, Metallgestell chrom, 
B/H/T ca. 76x109x76 cm, drehbar

475.-
Sideboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
1309.-

63%
SPAREN

1

199.99
Relaxsessel

Stammkunden

Aktionspreis

**
497.-

59%
SPAREN

Sessel „LENI“ 1405270 

Bezug Stoff weiß, B/H/T ca. 

115x72x115 cm, drehbar, 

inkl. Kissenset

495.-
Sessel

Stammkunden

Aktionspreis

**
1424.-

65%
SPAREN

VARIABEL
montierbar

INKLUSVE
Glas-Abdeck-

platte

INKLUSVE
Glas-Abdeck-

platte

INKLUSVE
Glas-Abdeck-

platte

SICHER­
HEITSGLAS

Front Glas
HOCHGLANZ

INKLUSIVE
Hocker

DREHBAR

DREHBAR

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

Schickes
WENDE-
KISSEN

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

NEU



9

10

11

12

13

Gesamtpreis wie abgebildet, inkl. Beleuchtungs-
Paket, ohne Deko 1133.96

Wohnprogramm „POOLE“ 
kommt mit den weißen oder grauen 
Schränken, kombiniert mit Glasfron-
ten, schlicht und clean daher. Mit den 
optional erhältlichen Beimöbeln lässt 
sich zusätzlicher Stauraum schaffen, 
ohne Deko

Unterbaubeleuchtung 1164426 

2 Spots
13

je 39.99
105.-**

Hängeelement 1164430/1361611 

B/H/T ca. 110x32x29 cm, 
ohne Beleuchtung

9

149.99
326.-**

Hängeschrank 1164432/1361617 

B/H/T ca. 165x32x29 cm, 
ohne Beleuchtung

10

179.99
408.-**

Sideboard 1164435/1412192 

B/H/T ca. 110x73x52 cm, 
ohne Deko

11

379.-930.-**

TV-Lowboard 1164428/1412194 

B/H/T ca. 165x41x52 cm, 
ohne Deko

12

345.-940.-**

2 Vitrine 1244980/1361610 

B/H/T ca. 60x203x41 cm, 
ohne Beleuchtung und Deko 299.-701.-**

3 LED-Glasbodenbeleuchtung 1239874 

1 Spot 59.99
166.-**

4 Wandboard 1244982/1361618 

B/H/T ca. 110x18x21 cm, 
ohne Deko 49.99

113.-**

5 TV-Lowboard 1244984/1361600 

B/H/T ca. 220x57x52 cm, 
ohne Deko 475.-1173.-**

6 Vitrine 1164433/1361603 

B/H/T ca. 110x190x41 cm, 
ohne Beleuchtung und Deko 495.-1331.-**

7 LED-Glasbodenbeleuchtung 1164424 

2 Spots 69.99
182.-**

8 Couchtisch 1244986/1361619 

B/H/T ca. 110x40x70 cm, 
ohne Deko 149.99

367.-**

1 Sideboard 1164488/1361602 

Schubladen links oder rechts 
montierbar, B/H/T 
ca. 165x105x52 cm, 
ohne Deko 475.-1309.-**

6

7

8

13

Couchtisch 
„SAMUEL“ 1361202 

Korpus und Tischplatte weiß 

matt, Platte höhenverstell-

bar, B/H/T ca. 70x40x60 cm, 

ohne Deko

169.99
432.-**

Seite 05_A_LDE06-5-Z-m_M08_25_Online** Siehe Rückseite

379.-
Sideboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
930.-

59%
SPAREN

11

VARIABEL
montierbar

INKLUSVE
Glas-Abdeck-

platte

INKLUSVE
Glas-Abdeck-

platte

VARIABEL
montierbar

SICHER­
HEITSGLAS

Front Glas
HOCHGLANZ

HÖHEN­
VERSTELLBAR
mit Stauraum
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Schwebetürenschrank „BERNO“ 1379573 

Korpus weiß, Front weiß mit Lamellendekor Eiche 
Nachbildung, B/H/T ca. 170x195x59 cm

Dreh-/Schwebentürenschrank „NARAGO“ 1268717/58 

Artisan Eiche Nachbildung, Frontabsetzungen Betonoptik 
dunkelgrau, Alternativ auch in komplett weiß, B/H/T ca. 
270x210x61 cm 399.-1017.-**

Schwebetürenschrank „SAIGON“ 1379502 

Korpus und Schwebetüren graphit/Glastür graphit, 
B/H/T ca. 270x208x64 cm, ohne Passepartout
Gesamtpreis inkl. Passepartoutrahmen 827.99

Passepartoutrahmen 
1379506 129.99

Komforthöhe 
ca. 56 cm
mit Topper

333.-
Boxbett

Stammkunden

Aktionspreis

**
913.-

63%
SPAREN

Boxbett „ANTON“ 1152687

Bezug Stoff grau, Keder dunkelgrau, Liegefläche ca. 140x200 cm, 
bestehend aus: Obermatratze Bonellfederkern, Topper ca. 4 cm 

Liegefläche

ca. 140x200 cm

Preisgleich

auch in weiß

ohne Abbildung: 
Boxbett 1152694

Liegefläche ca. 180x200 cm 398.-1091.- **

ca. 140x200 cm
ca. 160x200 cm
ca. 180x200 cm

Boxspringbett

in 3 Größen

Komforthöhe 
ca. 58 cm 
mit Topper

Boxbett „RICE“ 1224820 

Bezug Stoff hellgrau, Liegefläche ca. 180x200 cm, bestehend aus: 
2x Box mit Bettkasten à 90x200 cm, 2x 7-Zonen Tonnentaschenfederkern-
Matratze, inkl. Kaltschaumtopper

849.-1991.-**

Komforthöhe 
ca. 56 cm 
ohne Topper

Boxspringbett Typ A „LEXOS“ 1374707

mit Kopfteil Nr. 1, Bezug Stoff anthrazit, Liegefläche 
ca. 140x200 cm, durchgehende Box, bestehend aus: 
Bonellfederkern Box und Matratze H2, 
ohne Topper, Kissen und Plaid

ca. 100x200 cm
ca. 120x200 cm
ca. 140x200 cm

gegen Aufpreis auch in 
Sonderlängen bestellbar

ca. 160x200 cm
ca. 180x200 cm
ca. 200x200 cm

Boxspringbett

in 6 Größen

777.-1426.-**

Liegefläche

ca. 140x200 cm
FEDERKERN

FEDERKERN

FEDERKERN

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

INKLUSIVE
Kaltschaum-

Topper

INKLUSIVE
Topper

3 Schwebetüren

6 Schubladen

169.99
Schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
444.-

61%
SPAREN

698.-
Schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
1752.-

60%
SPAREN



*/** Siehe Rückseite

Gesamtpreis für das abgebildete Schlafzimmer, mit 
Schrank 5-türig, inkl. Kommode und 2 Nachtkonsolen, 
ohne Deko 1234.98

4

2

1
3

Wäschekommode 1136104/1328163 

B/H/T ca. 160x89x42 cm, 
ohne Deko

2

298.-618.-**

Kleider-
schrank 1136098/1328143 
B/H/T ca. 255x209x60 cm, 
ohne Deko

4

je 59.99
168.-**

Nachtkonsole 1136100/1328147

B/H/T ca. 63x55x38 cm, 
ohne Deko

3

1 Bett 1136102/1328116 
Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Lattenroste, 
Matratzen, Bettwäsche und Deko

5-türig

595.-
Schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
1486.-

59%
SPAREN

4

Kleiderschrank 1136119/1328132 
B/H/T ca. 154x209x60 cm

5-türig

je 398.-1157.-**

Schlafzimmer „CAMRON / BENTON“ 
Pinie Aurelio Nachbildung, Absetzung 
grau, Metallgriffe silber oder Eiche Artisan 
Nachbildung, Absetzung und Metallgriffe 
anthrazit

Kleiderschrank 1136117/1328136

B/H/T ca. 204x209x60 cm

je 444.-1298.-**

BEISPIEL
Pinie Aurelio
Nachbildung

erhältlich
und 4-Türer
auch als 3-

Seite 07_LDE06-5-Z-m_M08_25

222.-
Bett

Stammkunden

Aktionspreis

**
520.-

57%
SPAREN

1

Liegefläche

ca. 180x200 cm

JETZT SPAREN

66%
bis zu

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich

*

25) siehe Rückseite

TierischTierisch
günstiggünstig



Kleiderschrank- und 
Kommodenprogramm 

                „Saigon"
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passender

Passepartoutrahmen

Passepartoutrahmen 1379506  

 für KS 270 cm graphit
6

3 Schwebetüren

6 Schubladen

3 Schwebetüren

6 Schubladen
3 Schwebetüren

6 Schubladen

2 Kommode 1440725 

Korpus saharagrau, 
Front Glas saharagrau, 
B/H/T ca. 130x83x41 cm

Schwebetürenschrank 1416409 

3-trg., Korpus und Front Plankeneiche Nachbildung, 
Spiegeltür, B/H/T ca. 270x208x64 cm 698.-1752.-**

Schwebetürenschrank 1416428 

3-trg., Koprus und Front graphit, Spiegeltür, 
B/H/T ca. 270x208x64 cm, ohne Passepartout

89.99
234.-**

Schrank-System „SAIGON“
Wählen Sie aus 2 Schrankbreiten in verschiedenen 
Dekorausführungen, Plankeneiche Nachbildung, weiß, graphit 
oder saharagrau. Fronten zusätzlich mit Spiegel oder Glas. 
Optional ist das Passepartout und die Beleuchtung gegen Auf-
preis erhältlich. Die passenden Kommoden runden das System ab. 
2-trg. 225x208x64 cm / 3-trg. 270x208x64 cm

129.99
267.-**

698.-1752.-**

59.99
139.-**

Nachtkommode 1440741 

Korpus saharagrau, Front 
Glas saharagrau, B/H/T 
ca. 52x40x38 cm

3

Schwebetürenschrank „SAIGON“ 1440707 

3-trg., Korpus und Front saharagrau, Glastür saharagrau, B/H/T ca. 270x208x64 cm
4

5

6

Nachtkommode 
1416512 

Korpus graphit. Front 
Glas graphit, B/H/T 
ca. 52x74x38 cm

7

8

299.-
Kommode

Stammkunden

Aktionspreis

**
683.-

56%
SPAREN

2

2

3

7

698.-
Schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
1752.-

60%
SPAREN

5

8

6

5

4

Gesamtpreis Schrank mit Passepartout, ohne Deko 827.99

TierischTierisch
günstiggünstig

25) siehe Rückseite



56
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2 Schwebetüren

3 Schubladen

2 Schwebetüren

3 Schubladen

3 Schwebetüren

6 Schubladen

Schwebetürenschank „SAIGON“ 1416390 

3-trg., Korpus und Front weiß, Spiegeltür, 
B/H/T ca. 270x208x64 cm

1

598.-
1383.-**

89.99
234.-**

69.99
176.-**

1

698.-
Schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
1752.-

60%
SPAREN

1

Schrank 1416385 

2-trg., Korpus 
und Front weiß, 
Spiegeltür, 
B/H/T ca. 
225x208x64 cm

9

Schrank 1416379 

2-trg., Korpus und Front 
Plankeneiche Nachbildung, 
Glastür grau, 
Schubkästen graphit, B/H/T 
ca. 225x208x64 cm, 
ohne Passepartout, 
Beleuchtung und Deko

10

119.99
267.-**

Passepartout-
rahmen 1442400  

 für KS 225 cm, Plan-
keneiche Nachbildung

11

je 99.99
205.-**

Led-Schrank-
beleuchtung 1442402 

B/H/T ca. 35x6x17 cm

12

Nachtkommode 1416464 

Korpus Plankeneiche Nach-
bildung, Front Glas grau, 
B/H/T ca. 52x74x38 cm

13

Nachtkommode 1416462 

Korpus Plankeneiche Nach-
bildung, Front Glas grau, 
B/H/T ca. 52x58x38 cm

14 598.-
Schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
1383.-

56%
SPAREN

10

9
11

12

12

13

14

10

Gesamtpreis Schrank mit Passepartout 
und 2 Schrankbeleuchtungen, ohne Deko 917.97



ca. 90x200 cm
ca. 120x200 cm
ca. 140x200 cm

Boxspringbett

in 3 Größen

Boxbettsystem  „Tom"

Boxgbett 1413585 

Liegefläche ca. 90x200 cm

Boxsbett 1413583 

Liegefläche ca. 120x200 cm

Boxbett 1411539 

Liegefläche ca. 140x200 cm

Komforthöhe 
ca. 57 cm 
mit Topper

Farbvarianten
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Kleiderschrankprogramm „ERNIE“ 
Ernie steht für modernes Design, erhältlich in zwei 
Größen und zwei Dekoren, alpinweiß/Spiegel und 
Eiche Hickory Nachbildung/SpiegelKleiderschränke 

  „Ernie"
2 Breiten

2 Dekore

Schwebetüren-
schrank 
1096888/1416522 

B/H/T ca. 
270x208x65 cm

1

Schwebetüren-
schrank 
1416516/9 

B/H/T ca. 
225x208x65 cm

2

1

1 2

je 498.-
Schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
1099.-

54%
SPAREN

1

498.-
Boxbett

Stammkunden

Aktionspreis

**
1184.-

57%
SPAREN

Liegefläche

ca. 140x200 cm

3-türig

399.-972.-**

449.-1074.-**

498.-1184.-**

FEDERKERN

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

JETZT SPAREN

66%
bis zu

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich

*

TierischTierisch
günstiggünstig

25) siehe Rückseite



Schwebetüren Kombination
Dreh- und

2 Schwebetüren

2 Drehtüren

6 Schubladen

2 Schwebetüren

2 Drehtüren

1366788

1366766

1366773

1366763

Schranksystem „FABIO“  
Mit dem Dreh-/Schwebetürensystem „FABIO“ erweitern Sie ihr persönliches Einrichtungskonzept 
durch das moderne Design und verfügen außerdem über viel Stauraum. Wahlweise gibt es die 
Schränke mit Korpus/Schwebetüren in weiß oder graphit, und Drehtüren in Artisan Eiche 
Nachbildung oder graphit. B/H/T ca. 215x211x60 cm

Boxbett 1411539 

Bezug Stoff petrol, Liege-
fläche ca. 140x200 cm, 
Bonellfederkernmatratze H3, 
inkl. Bettkasten und Topper

Boxbettsystem „TOM“ 
Das Boxbett Tom geleitet Sie 
sanft ins Land der Träume, 
stellen Sie sich Ihr Traumbett 
aus verschiedenen Farben und 
Größen zusammen

TopperBettkasten

Inklusive
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Nachtkommoden-

serie „MARLE“ 
Korpus und Front weiß, 

graphit oder Artisan 

Eiche Nachbildung, 

Metallgestell schwarz

3

2

1

3

2

1

Nachtkommode 1382952/55/59 

1 Schubkasten, B/H/T 

ca. 60x52x38 cm

3

je 79.99
179.-**

Nachtkommode 1382963/66/67 

2 Schubkästen, B/H/T 

ca. 40x65x38 cm

2

je 79.99
175.-**

je 59.99
146.-**

Nachtkommode 
1382911/13/50 

1 Schubkasten, B/H/T 

ca. 40x52x38 cm

1

2

je 444.-
Schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
898.-

50%
SPAREN

2

2-türig

398.-853.-**

1366771

479.-964.-**

1366784

INKLUSIVE
Topper
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Stuhl „PERRY“ 1356360 

Bezug Stoff, Außenkanten Kunstleder schwarz, 
Metallgestell schwarz, B/H/T ca. 43x99x62 cm

Schwingtuhl „LUKAS“ 1021520

Bezug Kunstleder schwarz, Kontrastnaht weiß, 
Metallgestell Chrom, B/H/T ca. 44x96x57 cm

Stuhl „BRANDON“ 1408134 

Holzstuhl mit gepolsterter Sitzfläche 
im Bezug Samt, schwarz, B/H/T 
ca. 45x75x46 cm

Stuhl „EMILIA“ 1212987/89/91 
Bezug Stoff grün, grau oder anthrazit, Gestell 
Eiche massiv, geölt, B/H/T ca. 47x95x58 cm

Schwingstuhl „DAGMAR“ 1382212 

Bezug Cord anthrazit, Metallgestell schwarz, 
B/H/T ca. 50x99x65 cm

Esstisch „MARKOS“ 1398135 

Tischplatte Eiche Nachbildung, 
Metallgestell schwarz, B/H/T 
ca. 160x75x90 cm, ausziehbar 
auf 200 cm

Armlehnstuhl „NICOLAS“ 1355621/4 

Bezug Mikrofaser beige oder grau, Metall-
gestell schwarz, B/H/T ca. 55x79x59 cm

Schwingstuhl „GUIDO“ 1356370 

Bezug Stoff natur, Metallgestell Edelstahl 
gebürstet, B/H/T ca. 43x97x57 cm

69.99
150.-**

24.99
72.-** 29.90

82.-** 49.99
112.-**

59.99
132.-** 84.99

209.-**

Schwingstuhl 
„GEROLD“ 1395431 

Bezug Stoff anthrazit, 
Metallgestell schwarz, 
B/H/T ca. 43x99x58 cm

Stuhl „FLAVIO“ 1396905/07 

Bezug Cord beige oder grau, 
Metallgestell schwarz, B/H/T 
ca. 48x85x56 cm

ausziehbar auf 200 cm

je 59.99
Stuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
117.-

48%
SPAREN

TASCHEN­
FEDERKERN

BEZUG 
CORD

BEZUG 
SAMT

NEU

249.-
Esstisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
516.-

51%
SPAREN

39.99
139.-**71%

SPAREN

Stammkunden

Aktionspreis

89.99
204.-**

BEZUG 
CORD

Gesamtpreis für die abgebildete 
Tischgruppe, Tisch mit 4 Stühlen, 
ohne Deko 488.96

JETZT SPAREN

66%
bis zu

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich

*
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Armlehnstuhl „MARTEN“ 1395423 

Bezug Stoff graubeige, Metallgestell schwarz, 
B/H/T ca. 62x84x59 cm, drehbar

Barhocker „LENI“ 1382726/767/829 

Bezug Microfaser anthrazit oder Cord 
anthrazit oder creme, Trompetengestell 

schwarz, höhenverstell- und drehbar, 
B/H/T ca. 44x87/102x57 cm

Armlehnstuhl „REINHOLD“ 1355586/90 

Bezug Stoff hell- oder dunkelgrau, Metallge-
stell schwarz, B/H/T ca. 57x82x61 cm, drehbar

Armlehnstuhl „MORITZ“ 1407630 

Bezug Cord blau, Metallgestell schwarz, 
B/H/T ca. 61x90x63 cm, drehbar

89.99
215.-** 99.99

199.-**

119.99
282.-**99.99

249.-**

Bank 1229571 

B/H/T ca. 
160x93x67 cm

Sitzmöbel-Serie „LINDA“ 
Bezug Microfaser taupe, 

Metallgestell anthrazit

Armlehnstuhl 1229574 

B/H/T ca. 51x92x70 cm

Schwingstuhl 1229579 

B/H/T ca. 47x92x70 cm

ausziehbar auf 200 cm

Esstisch „QUADRATO“ 1237777 

Tischplatte Artisan Eiche Nachbildung, ausziehbar 
auf 200 cm, Doppelsäulengestell schwarz, B/H/T 
ca. 120x75x80cm, ohne Deko

Gesamtpreis für die abgebildete 
Tischgruppe, Tisch mit 2 Stühlen 
und 2 Armlehnstühlen, ohne 
Deko 997.96

je 129.99
Stuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
290.-

55%
SPAREN

498.-1116.-**

je 169.99
332.-**

Armlehnstuhl „MAITE“ 1396861/63 

Bezug Stoff beige oder grau, Metallgestell 
schwarz, B/H/T ca. 63x91x60 cm, drehbar

DREHBAR

DREHBAR

DREHBAR

DREHBAR

DREHBAR FEDERKERN

FEDERKERN

BEZUG 
VINTAGE

BEZUG 
CORD

NEU

NEU

398.-
Esstisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
803.-

50%
SPAREN

je 79.99
Barhocker

Stammkunden

Aktionspreis

**
192.-

58%
SPAREN

BEZUG 
CORD



5

4

6

7

8

Gesamtpreis wie abgebildet, 
Wohnwand, Highboard und Couchtisch, 
ohne Deko 2211.99Programm Programm 

„Lancaster"„Lancaster"
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Vitrine 1321727/29/1390825/23 

Rechts-, bzw. links-Anschlag, B/H/T ca. 50x206x37 cm, 
inkl. beleuchteter Glasabdeckplatte, 
ohne Deko

1

439.-514.- UVP

469.-549.- UVP

Sideboard 1321731/1390861 

B/H/T ca. 180x90x43 cm, ohne Deko
2

369.-439.- UVP

Esstisch 1363177/1390870 

B/H/T ca. 180x75x90 cm, ohne Deko
3

789.-928.- UVP

TV-Lowboard 1321741/1390845 

B/H/T ca. 210x60x43 cm, inkl. beleuchteter 
Glasabdeckplatte, ohne Deko

6

69.99
83.- UVP

Wandboard 1321743/1390851 
B/H/T ca. 150x24x21 cm, 
ohne Deko

5

4 Vitrine 1389931/87/1390827/29 

Rechts-, bzw. links-Anschlag, B/H/T ca. 80x206x37 cm, 
inkl. beleuchteter Glasabdeckplatte, 
ohne Deko 529.-624.- UVP

Couchtisch 1321745/1390868 

B/H/T ca. 110x45x65 cm, mit  Ablage, 
ohne Deko

7

275.-323.- UVP

8 Highboard 1321747/1363187 

inkl. beleuchteter Glasabdeckplatte, 
B/H/T ca. 120x146x37 cm, ohne Deko 549.-649.- UVP

Sideboard 1363092/1390856 

B/H/T ca. 180x91x43 cm, inkl. 
beleuchteter Glasabdeckplatte

10

739.-872.- UVP

11 Vitrine 1321737/39/1390834/36 

Rechts-, bzw. links-Anschlag, B/H/T 
ca. 50x146x37 cm, inkl. beleuchteter 
Glasabdeckplatte 349.-416.- UVP

9 Couchtisch 1389999/1390866 

B/H/T ca. 110x45x65 cm 265.-311.- UVP

Gesamtpreis wie abgebildet, 
Wohnwand, Esstisch und 6 Stühle, 
ohne Deko 2675.94

1

2

1

Programm Programm 
„Lancaster"„Lancaster"

INKLUSIVE
beleuchteter
Glasabdeck-

platte

INKLUSIVE
beleuchteter
Glasabdeck-

platte

INKLUSIVE
beleuchteter
Glasabdeck-

platte

INKLUSIVE
beleuchteter
Glasabdeck-

platte

INKLUSIVE
beleuchteter
Glasabdeck-

platte
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Armlehnstuhl 
„FRISCO“ 
1276218/21 

Bezug Microfaser 
taupe oder grau, 
Gestell Eisen 
schwarz Recht-
eckrohr, B/H/T 
ca. 62x84x62cm

3

je 159.99
Stuhl

gigantisch
günstig

UVP
229.-

30%
SPAREN

Programm „LANCASTER“  ist ein zeitloses Qualitätsprogramm, das sich in viele Einrichtungsstile und Raum-
konzepte integrieren lässt. In 2 verschiedenen Ausführungen: 1. Korpus und Front grau anthrazit, Absetzung sowie 
sichtbare Rückwände in Eiche Ribbeck Cognac Nachbildung. 2. Korpus und Front weiß, Absetzung sowie sichtbare 
Rückwände in Eiche Artisan Nachbildung. Viele Elemente sind mit einer beleuchteten Glasabdeckplatte ausgestattet.

9
10

11

Bartisch „SALINAS“ 1407386 

Tischplatte Glas Keramik rau-schwarz, Metall-
gestell schwarz, Ø/H ca. 80x105 cm, ohne Deko

Barhocker „SALINAS“ 1407388/90/92/93 

Bezug Stoff beige, creme, anthrazit oder grün, Metallgestell 
schwarz, B/H/T ca. 52x82x52 cm, höhenverstellbar

255.-299.- UVP

je 179.99
Stuhl

gigantisch
günstig

UVP
229.-

21%
SPAREN

je 149.99
179.- UVP

Armlehnstuhl 
„WINSTON“ 1355063/65/67 

Bezug anthrazit, taupe oder 
silber, Taschenfederkern, 
Metallgestell Rundrohr, B/H/T 
ca. 58x89x62 cm, drehbar

Armlehnstuhl Armlehnstuhl „Winston"„Winston"

Esstisch „BALTIMORE“ 1372651 

Tischplatte Glas-Keramik, Metall-
gestell schwarz matt, B/H/T 
ca. 200x75x100 cm, ohne Deko

599.-
Tisch

gigantisch
günstig

UVP
799.-

25%
SPAREN

Gesamtpreis für die abgebildete 
Tischgruppe und 6 Stühlen, ohne Deko 1678.94

INKLUSIVE
beleuchteter
Glasabdeck-

platte

DREHBARFARB­
ALTERNATIVE

erhältlich



Garderobenprogramm 
      „Unique"
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Kleinmöbelserie „YAMAEL“ 
Korpus und Front Dekor weiß matt oder graphit matt, 
Ober- und Unterboden Artisan Eiche Dekor, Schubkästen 
mit Soft-Close, Türen mit Push to open, ohne Deko

2

3

Garderobenkombination „DETROIT“
Front / Oberboden Artisan Eiche MDF Nachbildung, 
Korpus graphit, Grifflos, Fronten mit Griffausfräsung, 
mit Soft Close, ohne Deko

3

2
4

5

1

5 Schuhschrank 1293651 

2 Holztüren, 
1 Schubkasten, 
3 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 
80x107x38 cm

Garderobenprogramm 
„Detroit"

Gesamtpreis für 
das abgebildete 
Modell 1413877, 
ohne Deko 866.60

Kommode 1333101/11

2 große Schubkästen, 3 Türen, 
3 Einlegeböden, B/H/T 
ca. 138x93x42 cm

1

275.-691.-**

TV-Lowboard 1333109/20

2 große Schubkästen, 2 Türen, 
1 Einlegeboden, B/H/T 
ca. 184x54x42 cm

3

Sideboard 1333107/14

2 große Schubkästen, 
4 Türen, 5 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 184x93x42 cm

2

339.-833.-**

189.90
Schuhschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
490.-

61%
SPAREN

5

weißgraphit

1

2

3
3

Garderoben-
programm „UNIQUE“ 
Korpus und Front Graphit Dekor 
oder Kaschmir Dekor, ohne Deko

Hängeschuhschrank 1290548/57 

2 Klappen mit Metallkörben, ge-
dämpft, hochwertige ABS Kanten, 
B/H/T ca. 140x97x22 cm

2

XL-Spiegel 1395702 

B/H/T ca. 140x60x3 cm
1

109.90
273.-**

1 XL-Schuh-/Garderobenschrank 1293649 

1 Spiegeltür, 1 Holztür mit 4 Einlegeböden 
und 1 fester Boden mit ausziehbarer Kleider-
stange, B/H/T ca. 65x197x38 cm 275.-653.-**

2 Garderobenpaneel 1293652 

Hutboden mit Kleiderstange, 4 Garderoben-
haken, B/H/T ca.
80x118x30 cm 148.90

399.-**

3 Bank 1293664 

2 Holztüren, 2 Böden inkl. Sitzkissen 
Stoff graubraun, B/H/T 
ca. 80x49x38 cm 179.90

399.-**

4 Spiegel 1293661 

B/H/T ca. 80x70x2 cm 66.90
146.-**

Garderobenpaneel 1290553/63 

3 Metallhaken schwarz, B/H/T 
ca. 15x170x3 cm

3

je 65.90
155.-**

333.-
Hänge-

schuhschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
907.-

63%
SPAREN

2

1

3 3
1

MIT 
hochwertigen

Kanten

in 2 Farben

1

2

3

265.-
TV-Lowboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
656.-

59%
SPAREN

3

Gesamtpreis für das abgebildete 
Modell 1425561/86, 
ohne Deko 574.70
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1

2

3

Bürokombination 1439580 

Türen abschließbar, B/H/T 
ca. 281x214x40 cm

1

1319.-2983.-**

Sideboardkombination 1439580 

B/H/T ca. 
163x109x40 cm

2

395.-936.-**

Anstellcontainer 1409439 

B/H/T ca. 
43x75x80 cm

3

239.-571.-**

Eckschreibtisch 1409519 

Metallgestell weiß, B/H/T 
ca. 160x75x140 cm

4

359.-863.-**

Rollcontainer 1408913 

abschließbar, B/H/T 
ca. 43x63x65 cm

5

199.-467.-**

1 Schreibtisch 1372757 
B/H/T ca. 160x78x65 cm

2 Rollcontainer 1372762 
3 Schubläden, B/H/T 
ca. 41x63x56 cm

3 Drehstuhl „X-PANDER PLUS“ 914906 
Rücken Netz schwarz, Sitz Stoff schwarz, 
Funktionsarmlehne, Punktsynchron-Mechanik, 
Sitztiefenverstellung, stufenlose Sitzhöhenver-
stellung, B/H/T ca. 45x114x48 cm

Büroprogramm „CONNECT“ 1439580

Vielseitig durch riesige Typenauswahl, 4 Farb-
kombinationen, Korpus wahlweise in weiß oder 
Viking Eiche, Frontausführung in Viking Eiche oder Hochglanz 
weiß. Schreibtischgestelle Metall weiß. Untergestelle bei elektrisch 
verstellbaren Tischen Metall silberfarbig. Schubladen mit Softclose-Funktion. 
Griffe Metall silberfarbig, ohne Deko

1

2

3

4

5

6

Chefsessel „MAURO“ 1416080 

Bezug Kunstleder schwarz, Fußkreuz schwarz, Arm
lehnen gepolstert, gebremste Rollen, höhenverstellbar 
mit Gaslift, B/H/T ca. 67x111x65 cm

Drehstuhl „SELECT“ 1354968 
Sitz Stoffbezug schwarz, Netz-Rücken schwarz, inkl.
Kopfstütze, inkl. verstellbare Armlehnen, Fußkreuz 
schwarz,  B/H/T ca. 74x124x70 cm

169.90
435.-**

139.90
336.-**

Drehstuhl „KARIM“ 1355743

Sitz Bezug Stoff schwarz, Rü-

cken Netzbezug Mesh schwarz, 

Gestell weiß, inkl. Butterfly 

Mechanismus, inkl. 

Armlehnen weiß,

 gebremste Rollen,
 B/H/T ca. 

62x93x56 cm

69.-
Drehstuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
198.-

65%
SPAREN

Büroprogramm „BRERA OFFICE“ 
Korpus und Front Melamin anthrazit 
matt lackiert, Gestell Metall schwarz 
matt, Griff schwarz, ohne Deko

169.-580.-**

Drehstuhl „WILDSPITZE“ 1391809 
Bezug Stoff schwarz, Synchronmechanik, 
Rückenhöhen-/ Sitztiefenverstellung, 3D-
Armlehnen, verstellbare Lordosenstütze, 
Metallgestell schwarz, B/H/T ca. 
70x120x70 cm

6

Büroprogramm 
„Connect"

219.-507.-**

bis 140 kg 
BELASTBAR

bis 140 kg 
BELASTBAR

INKLUSIVE
Wippfunktion

passender E-Schreibtisch 1409528 

B/H/T ca. 
155x120x73 cm

7

619.-1486.-**

229.-
Drehstuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
527.-

56%
SPAREN

6

Gesamtpreis wie abgebildet, 
mit Drehstuhl, ohne Deko 2740.-

Gesamtpreis wie abgebildet, mit Drehstuhl, ohne Deko 617.-

NEU
bis 140 kg 

BELASTBAR

INKLUSIVE
Wippfunktion

INKLUSIVE
Synchron
Mechanik

Front
HOCHGLANZ

4 Farbkombinationen

229.-
Schreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
630.-

63%
SPAREN

1

JETZT SPAREN

66%
bis zu

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich

*

*/** Siehe Rückseite



2

3

4

5

1

Gesamtpreis für das abgebildete Modell, 
ohne Deko 762.70

Garderoben- und Kleinmöbel- 
   Programm „Idea"

189.90
435.-**

XXL-Schuhschrank 1372748/1304504 

4 Türen, 5 Einlegeböden, B/H/T ca. 160x115x34 cm
Schuhschrank 1191583/1361905 

ca. B/H/T 80x115x34 cm

Garderobenschrank 1221581/1394978 

1 Tür, inkl. Garderobenstange und 4 Einle-
geböden, B/H/T ca. 60x190x40 cm

1

XL-Spiegel 1191592/1394973 

B/H ca. 120x65 cm
2 74.90

182.-**

Garderobenpaneel 1191590/1394971 

inkl. Hutablage mit Kleiderstange und 
5 Haken in Metall alufarbig, 
B/H/T ca. 80x115x28 cm

4

109.90
260.-**

Bank 1191589/1394969 

B/H/T ca. 80x42x38 cm
5 109.90

273.-**

XL-Schuhschrank 1191586/1304501 

Platz für bis zu 24 Paar Schuhe, 
B/H/T ca. 120x115x34 cm

3Garderobenkombination „IDEA“ 
Korpus und Front in Lack weiß hochglanz, Abdeckplatte 
in Eiche Dekor, Metallgriffe alufarbig oder Korpus und 
Front Lack anthrazit Hochglanz, Abdeckplatte Eiche 
Artisan Dekor, Metallgriffe schwarz, ohne Deko
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369.-
XXL-Schuh-

schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
762.-

51%
SPAREN

Konsolentisch „IDEA“ 1398086

Korpus und Front Lack weiß Hochglanz, 
Abdeckplatte Eiche Dekor, Metallgriffe alufarbig, 
1 Schubkasten mit Softclose und 2 Ablageböden, 
B/H/T ca. 104x80x45 cm, ohne Deko

99.90
356.-**

219.-
Garderoben-

schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
544.-

59%
SPAREN

1

249.-
XL-Schuh-
schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
599.-

58%
SPAREN

3

Oberfläche
HOCHGLANZ

Oberfläche
HOCHGLANZ

2-TÜRIG
für ca. 24 Paar

Schuhe

2-TÜRIG
für ca. 18 Paar

Schuhe

4-TÜRIG
für ca. 48 Paar

Schuhe



Kleinmöbelserie „IDEA“ 
Korpus und Front in Lack weiß hochglanz, Abdeckplatte Eiche Dekor, 
Schübe inkl. Soft-Close, ohne Deko

Nachtkommode 1263174 
3 Schubkästen, B/H/T ca. 
45x55x43 cm 

Sideboard 1191578 

B/H/T ca. 180x89x43 cm

139.90
304.-**

159.90
532.-**

Schuhschrankserie „IDEA“ 
Korpus und Front Lack weiß Hochglanz, 
Abdeckplatte Eiche Dekor, Metallgriffe 
alufarbig, ohne Deko

Schuhschrank - 3 1398088 

3 Klappen, B/H/T ca. 
65x123x19 cm

Gesamtpreis für das abgebildete 
Modell, ohne Deko 443.70

2
2

1

3

XL-Spiegel 1191592 

B/H ca. 120x65 cm
1

74.90
182.-**

Garderoben-
kombination „IDEA“ 
Korpus und Front Lack weiß 
Hochglanz, Abdeckplatte Eiche 
Dekor, Metallgriffe alufarbig, 
ohne Deko

Hängeschuhschrank 1398546 

2 Klappen mit Schuhkörben 
und Dämpfer, B/H/T ca. 
140x82x19 cm

3

Garderobenleiste 1398553 

mit 3 Haken alufarbig, 
B/H/T ca. 15x170x2 cm

2

je 69.90
153.-**

Schuhschrank - 4 1398090 

4 Klappen, B/H/T ca. 
65x162x19 cm 225.-489.-**

TV-Lowboard 1398560 

2 Türen, 2 Schubkästen, 
B/H/T ca. 180x49x43 cm

269.-
606.-**

Kommode 1191564 

B/H/T ca. 120x89x43 cm
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199.90
Schuh-
schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
407.-

50%
SPAREN

329.-
Sideboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
759.-

56%
SPAREN

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE

229.-
Hänge-

Schuhschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
508.-

54%
SPAREN

3

Oberfläche
HOCHGLANZ

4 KLAPPEN
für ca. 16 Paar

Schuhe

3 KLAPPEN
für ca. 12 Paar

Schuhe

2 KLAPPEN
für ca. 12 Paar

Schuhe

Oberfläche
HOCHGLANZ

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

TierischTierisch
günstiggünstig

25) siehe Rückseite



Garderobenkombination „MAXIM“ 
Artisan Eiche Nachbildung, Absetzungen in anthrazit, 
Griffe Kunststoff anthrazit, ohne Deko

Spiegel 1240114 
B/H/T ca. 85x75x2 cm

1

Schuhschrank 1240112 
2 Türen, 1 Schubkasten, 3 große 
und 4 kleine Einlegeböden, B/H/T 
ca. 85x105x38 cm

2

Garderobenpaneel 1240138 
mit Hutablage, Kleiderhaken 
und Kleiderstange Metall, 
B/H/T ca. 85x127x28 cm

3

Bank 1240136

2 offene Fächer, B/H/T 
ca. 85x45x38 cm

4

Garderobenschrank 1240140 
1 Drehtür, B/H/T ca. 
60x195x38 cm

5

1

2

3

4

Garderobeprogramm 
    „Maxim"

39.90
99.-**

59.90
143.-**

Seite 10_B_LDE06-5-Z-m_M08_25_Online ALLES ABHOLPREISE / SOLANGE VORRAT REICHT

5

118.90
279.-**

Gesamtpreis für das 
abgebildete Modell, 

ohne Deko
 407.50

118.90
Schuhschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
286.-

58%
SPAREN

2

69.90
161.-**
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ON
LINE

www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

Garderoben-Set „IRYS“ 1391885 

Korpus Wotan-Eiche Dekor, Front Dekor 
weiß, Absetzungen Wotan, bestehend aus: 
Schuhschrank, 2 Türen, 1 Schubkasten, 
B/H/T ca. 80x84x35 cm, Spiegel, B/H 
ca. 80x70 cm, Bank, 2 Türen, B/H/T ca. 
80x46x35 cm, Paneel, 3 Haken, Stange, 
B/H/T ca. 80x80x23,6 cm, Garderoben-
schrank, 2 Türen, B/H/T ca. 80x190x35 cm, 
Griffe silberfarbig, Kunststoff, ohne Deko

Garderoben- 
Set „Irys"

333.-
Garderoben-Set 

5-teilig

Stammkunden

Aktionspreis

**
799.-

58%
SPAREN

KOMPLETT

Kompaktgarderobe 
1391882

1 Schublade, 1 Tür, 
1 offenes Fach, Spiegel, 
Ablageboden, Kleider
stange und 3 Haken, B/H/T 
ca. 100x204x40 cm

Kompaktgarderoben 
„Nordic"

Kompakt
garderobe 
1391880

1 Schublade, 1 Tür, 
1 Klappe, Spiegel, 
Ablageboden, 
Kleiderstange und 
3 Haken, B/H/T ca. 
100x204x40 cm

219.-
Kompakt
garderobe

Stammkunden

Aktionspreis

**
443.-

50%
SPAREN

169.90
Kompakt
garderobe

Stammkunden

Aktionspreis

**
389.-

56%
SPAREN

Kompaktgarderoben „NORDIC“ 
Korpus Artisan Eiche Dekor, Front Dekor weiß, 
Holzfüße buchefarbig, ohne Deko

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

ZURBRÜGGEN-VORTEIL

Über 25.000 Artikel 
sofort erhältlich!

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN



XL-Schuh-/Garderobenschrank 1279813 

7 Einlegeböden und ausziehbare Kleiderstange, 
B/H/T ca. 84x202x38 cm

1

398.-845.-**

Garderobenpaneel 1279815 

1 Boden mit Kleiderstange, 4 Garderobenhaken, 
B/H/T ca. 84x130x30 cm

2

139.90
274.-**

Bank 1279817 

1 Tür, 2 offene Fächer, inkl. Sitzkissen Kunstleder 
schwarz, B/H/T ca. 84x47x38 cm

3

139.90
273.-**

Spiegel 1279816 

inkl. Ablageboden, B/H/T ca. 84x80x17 cm
4

89.90
175.-**

Schuhschrank 1279811 

2 Türen, 2 Schubkästen, 8 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 84x106x38 cm

5

Garderobenprogramm „BUFFALO“ 
Korpus Artisan Eiche Nachbildung, Front Artisan 

Eiche MDF, schwarz matt, mit Softclose, Griffe Metall 
schwarz matt, ohne Deko

1

5

3

4

Garderoben-
   Programm „Buffalo"
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299.-
Schuhschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
845.-

64%
SPAREN

5

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

2

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

INKLUSIVE
Sitzkissen

Gesamtpreis für das abgebildete 
Modell 1414967, ohne Deko 1066.70

Garderoben-Set 
1414976 

2-tlg. Set, 
bestehend aus
(ca.Maße B/H/T), 
1 Paneel, 
126x160x30 cm, 
1 Bank, 
126x47x38cm

6

6

489.-
Garderoben-Set

Stammkunden

Aktionspreis

**
1018.-

51%
SPAREN

6

2-teilig

TierischTierisch
günstiggünstig

25) siehe Rückseite
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Garderobenprogramm „BARI“ 
Front Schilfgrün supermatt MDF, Korpus, 
Oberböden, Innenböden und Rückwände 
Artisan Eiche Nachbildung, Griffe Metall 
Silber matt, inkl. Softclose und Selbstein-
zug, ohne Deko

Garderoben-Sets
   „Bari"

ON
LINE

www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE

Siehe Rückseite

DIE FLEXIBLE 
ZURBRÜGGEN-FINANZIERUNG

GERNE BIETEN WIR IHNEN WEITERE 
FINANZIERUNGSMÖGLICHKEITEN AN. 

SPRECHEN SIE UNS AN.

0%14)

ZINSEN

bei bis zu 12 Monaten 

Laufzeit

Garderoben-Set 1414530/54 

5-tlg. Set bestehend aus: 
(ca.Maße B/H/T) 1 Hochschrank, 
78x202x38 cm, 1 Schuhschrank, 
78x103x38 cm, 1 Paneel, 78x117x30 cm, 
1 Spiegel, 78x80 cm, 1 Bank, 
78x50x38 cm, B/H/T ca. 
264x202x38 cm

1

Garderoben-Set 1414556/46 

4-tlg. Set bestehend aus: 
(ca.Maße B/H/T) 1 Hochschrank, 78x202x38 cm, 1 Paneel, 78x117x30 cm, 
1 Spiegel, 44x117cm, 1 Bank, 128x50x38 cm, B/H/T ca. 206x202x38 cm

3

2 Garderoben-Set 1414550/58 

3-tlg. Set bestehend aus: 
(ca.Maße B/H/T) 1 Schuhschrank, 148x103x38 cm, 1 Paneel 40x158x30 cm, 
1 Spiegel, 148x60x17 cm, B/H/T ca. 208x202x38 cm

1

2

3

799.-
Garderoben-Set

Stammkunden

Aktionspreis

**
2030.-

60%
SPAREN

1

5-teilig

575.-
Garderoben-Set

Stammkunden

Aktionspreis

**
1405.-

59%
SPAREN

2

4-teilig

579.-
Garderoben-Set

Stammkunden

Aktionspreis

**
1645.-

64%
SPAREN

3

4-teilig

in 2 Farben
weißschilf

NEU
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Garderobenprogramm „INA“ 
Front Kaschmir MDF, Absetzung Leistenoptik 
Riva Eiche MDF, Korpus Kaschmir / Riva Eiche 
Nachbildung, Oberböden Riva Eiche Nachbil-
dung, Schubkasten mit Selbsteinzug,, inklusive 
Soft-Close, Griffe Metall schwarz matt, Füße 
Kunststoffgleiter schwarz, ohne Deko

1

2

3

999.-
Garderoben-

Set

Stammkunden

Aktionspreis

**
2593.-

61%
SPAREN

5-teilig

A

675.-
Garderoben-

Set

Stammkunden

Aktionspreis

**
1646.-

58%
SPAREN

4-teilig

B

899.-
Garderoben-

Set

Stammkunden

Aktionspreis

**
2223.-

59%
SPAREN

4-teilig

C

Garderoben-Set 4-tlg. 1432660 

bestehend aus (ca. Maße B/H//) 1 Schuhschrank, 150x102x38 cm, 2 Paneele, 
13x150x2 cm, 1 Spiegelpaneel, 150x78x17, ohne Deko

B

Garderoben-Set 4-tlg. 1432659 
bestehend aus(ca. Maße B/H/T) 1 Garderobenschrank, 78x202x38cm, 1 Paneel, 
78x139x30 cm, 1 Spiegel, D/T 78x5, 1 Bank, 130x51x38 cm, ohne Deko

C

1

4

2
3

5

9

Garderoben-Set 5-tlg. 1432657 
bestehend aus(ca. Maße B/H/T) 
1 Garderobenschrank, 78x202x38cm, 
1 Paneel, 78x139x30 cm, 1 Spiegel, 
D/T 78x5, 1 Bank, 78x51x38 cm, 
1 Schuhschrank 78x102x38, 
ohne Deko

A

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

4

6

NEU
Set 4-teilig B

Vorzugskombination

Set 4-teilig C
Vorzugskombination

JETZT SPAREN

66%
bis zu

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich

*

TierischTierischgünstiggünstig
25) siehe Rückseite
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Spiegel mit Paneel 1432528 

2 Böden, inkl. LED-Beleuchtung, 
B/H/T ca. 150x78x17 cm

1

229.-496.-**

Spiegel 1432524 

inkl. LED-Beleuchtung, 
B/H/T ca. 78x78x5 cm

2

189.90
405.-**

Garderobenschrank 1432455 

1 Holztür, 1 Spiegeltür, 1 Konstruktions-
boden mit ausziehbare Kleiderstange 
und 7 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 78x202x38 cm

3

379.-820.-**

Garderobenpaneel 1432523 

3 Garderobenhaken, B/H/T 
ca. 13x150x2 cm

4

55.90
117.-**

XL-Garderobenpaneel 1432521 

1 Boden mit Kleiderstange und 
4 Garderobenhaken, B/H/T 
ca. 78x139x30 cm

5

159.90
340.-**

XL-Schuhschrank 1432499 

2 Schubkästen, 3  Holztüren und 
9 Einlegeböden, B/H/T 
ca. 150x102x38 cm

6

429.-916.-**

Schuhschrank 1432470 

1 Schubkasten, 2 Holztüren 
und 3 Einlegeböden, B/H/T 
ca. 78x102x38 cm

7

259.-552.-**

Bank 1432530 

1 Klappe, 2 Einlegeböden, inkl. 
Sitzkissen Stoff anthrazit, 
B/H/T ca. 78x51x38 cm

8

219.-476.-**

XL-Bank 1432533 

1 Holztür, 1 Einlegeboden und 
2 Schubkästen, inkl. Sitzkissen Stoff 
anthrazit, 130x51x38 cm

9

309.-658.-**

4 5 6 7 8 9

2
3

5

8

7379.-
Garderoben-

schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
820.-

53%
SPAREN

3

259.-
Schuhschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
552.-

53%
SPAREN

7

Set 5-teilig A
Vorzugskombination



Garderobenprogramm „VOLANO“ 
Korpus Artisan Eiche Dekor, Front Dekor 
schwarz, Streifen Artisan Eiche MDF-Dekor, 
Füße Kunststoff schwarz, ohne Deko

Garderoben-  
 Programm 

„Volano"

ON
LINE

www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

Kompakt-Garderobe 1378275 

Schrank mit Spiegeltür, 3 Böden, 
Kleiderstange, Bank mit Klappe 
und 4 Fächern, Paneel mit Klei-
derstange und 3 Haken, B/H/T 
ca. 114x197x40 cm

6

3

2

4

6

5

1

Schuhschrank 1378264 

2 Türen, 2 Schubkästen, 5 Einlegegböden, 
B/H/T ca. 80x105x38 cm

5

249.-514.-**
Garderobenschrank 1378274 

1 Tür, 3 Böden, 1 Kleiderstange, B/H/T ca. 54x195x38 cm
1

Garderobenpaneel 1378271 

Hutboden, 1 Kleiderstange Kunststoff schwarz, 2 Kleider-
haken Kunststoff schwarz, B/H/T ca. 64x130x27 cm

2

69.90
142.-**

Garderobenbank 1378269 

2 Türen, 4 Fächer, B/H/T ca. 64x47x38 cm
3 99.90

225.-**

Spiegel 1378268 

Grundplatte, B/H/T ca. 80x80x2 cm
4 69.90

140.-**

Gesamtpreis für das 
abgebildete Modell, 
ohne Deko 713.70
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333.-
Kompakt-
Garderobe

Stammkunden

Aktionspreis

**
692.-

51%
SPAREN

6

225.-
Schuhschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
462.-

51%
SPAREN

5

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE

Siehe Rückseite

DIE FLEXIBLE 
ZURBRÜGGEN-FINANZIERUNG

GERNE BIETEN WIR IHNEN WEITERE 
FINANZIERUNGSMÖGLICHKEITEN AN. 

SPRECHEN SIE UNS AN.

0%14)

ZINSEN

bei bis zu 12 Monaten 

Laufzeit
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17.90
62.-**

3er-Set

Schuhschrank Serie „FAKIR“ 
Korpus Eiche San Remo hell Nachbildung, Front 
in Weiß mit Absetzungen in Eiche San Remo hell

XL-Schuhschrank 1319713

ca. B/H/T 160x120x35 cm, ohne Deko
1

XL-Schuhschrank 
1319707

ca. B/H/T 
90x195x35 cm, 
ohne Deko

2

Wandregal-Set „DANA“ 1171053

3er-Set, in Metall schwarz, B/H/T ca. 
40x10x35 cm, 35x10x31 cm und 
30x10x26 cm, ohne Deko

3

3

Gesamtpreis für das abgebildete Modell, 
ohne Deko 397.70199.90

XL-Schuh-
schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
410.-

51%
SPAREN

1

179.90
XL-Schuh-
schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
364.-

50%
SPAREN

2

Programm 
„Fakir"

Garderoben-Set 
„LIFT“ 1416323 

Korpus und Paneel Artisan 
Eiche Dekor, Front-Absetzung 
schwarz, Bügelgriff schwarz, 
Kunststoff, 4-tlg. Set beste-
hend aus (ca.Maße B/H/T) 
1 Hochschrank, 
B/H/T 50x197x38 cm, 
1 Schuhkommode mit Aufsatz, 
B/H/T ca. 104x112x38 cm, 
1 Spiegel, B/H/T 
ca. 104x60x2 cm, 
1 Paneel, B/H/T 
ca. 50x193x24 cm, 
B/H/T ca. 270x203x38 cm

ON
LINE

www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

269.-
Garderoben-Set 

4-teilig

Stammkunden

Aktionspreis

**
603.-

55%
SPAREN

KOMPLETT

4-TÜRIG
für ca. 34 Paar

Schuhe

4-TÜRIG
für ca. 40 Paar

Schuhe



Kleinmöbelserie „NOVA“ 
Korpus und Front Artisaneiche Dekor, Absetzung 
Hirnholz-Optik, Schubkästen mit Softclose, Füße 
Metall schwarz, pulverbeschichtet, ohne Deko

Sideboard 1350343 

2 Türen, 3 Schubkästen, 
B/H/T ca. 160x75x40 cm

3Highboard 1350348 

2 Türen, 6 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 116x131x40 cm

2

279.-585.-**

TV-Lowboard 1350349 

2 Türen, 1 Schubkasten, 1 offenes 
Fach, B/H/T ca. 180x55x40 cm

1

229.-471.-**

1

2

3

1

2

3

Kommodenserie „KIK“ 
Korpus und Front Beton Dekor anthrazit, 
Absetzungen Eiche Dekor, ohne Deko

4
3

Highboard 1233239 

2 Türen, 1 Schubkasten, 7 offene Fächer, 
ca. B/H/T 100x134x40 cm

2

229.-567.-**

TV-Lowboard 1233245 

2 Türen, 2 Schubkästen, 4 offene Fächer, 
ca. B/H/T 180x55x40 cm

1

199.90
458.-**

Sideboard 1233243 

2 Türen, 3 Schubkästen, 6 offene 
Fächer, ca. B/H/T 188x75x40 cm

3

219.-680.-**

Nachtkonsole 
1233248

1 Schubkasten, 
1 offenes Fach,  
B/H/T ca. 
45x50x40 cm

4

ZURBRÜGGEN-VORTEIL

Über 25.000 Artikel 
sofort erhältlich!

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

Seite 10_F_LDE06-5-Z-m_M08_25_Online ALLES ABHOLPREISE / SOLANGE VORRAT REICHT

88.90
Nachtkonsole

Stammkunden

Aktionspreis

**
178.-

50%
SPAREN

4

269.-
Sideboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
567.-

52%
SPAREN

3

Kommodenprogramm 
„Kik"

Kleinmöbelprogramm 
„Nova"

Schöne
INNENEIN­
TEILUNG
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3

2

4

1

Kleinmöbel- 
   Programm 

„Kera"

Kleinmöbelserie „KERA“ 
Korpus und Front Eiche Artisan 
Dekor, Griffe Metall schwarz, 
ohne Deko

Kommode 1368768 

2 Schubkästen, 2 Türen, 
1 Einlegeboden, B/H/T 
ca. 91x92x42 cm

4Sideboard 1368771 

4 Schubkästen, 1 Tür, 
2 Einlegeböden, B/H/T 
ca. 136x93x42 cm

1

199.90
436.-**

XL-Sideboard 1368773

4 Schubkästen, 3 Türen, 
4 Einlegeböden, B/H/T 
ca. 182x93x42 cm

2

229.-495.-**

TV-Lowboard 1368776 
2 Türen, 2 Einlegeböden, 
1 Klappe, 1 offenes Fach, 
B/H/T ca. 160x52x50 cm

3

129.90
270.-**

Kommodenserie „LINE“   
Korpus und Front in weiß, anthrazit 
oder Eiche Artisan, ohne Deko

1 Kommode 1249434/16/1417470 
3 Schubkästen, B/H/T ca. 80x79x48 cm

5 Hochkommode 
1249442/40/1417472

4 Schubkästen, B/H/T 
ca. 80x103x48 cm

je 84.90
Hochkommode

Stammkunden

Aktionspreis

**
284.-

70%
SPAREN

2

je 64.90
Kommode

Stammkunden

Aktionspreis

**
218.-

70%
SPAREN

1

139.90
Kommode

Stammkunden

Aktionspreis

**
317.-

55%
SPAREN

4

Kommodenprogramm 
„Line"



Kombinationsmöbel 
   „Multistauraum"

Treppen-
kombination

Hauswirtschaftsraumserie „MULTISTAURAUM“ 
in 3 Dekoren: graphitfarben, weiß oder Dekor Eiche 
Artisan matt, Füße anthrazit eckig Kunststoff, 
Bügelgriff Schwarz Kunststoff, ohne Deko

2
3

1

6

7

8

9

10

11

12 13

1

1

3

4 11

10

Gesamtpreis für das abgebildete 
Modell, ohne Deko 503.20

Gesamtpreis für das abgebildete 
Modell, ohne Deko 566.10
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Aufsatzschrank 1413089/091/219

2 Drehtüren, B/H/T ca. 80x35x40 cm, 
auch hängend / stehend montierbar

1

39.90
87.-**

Mehrzweckschrank 1413072/101/213 

2 Drehtüren, 4 Einlegeböden, 1 Konstruk-
tionsboden, B/H/T ca. 80x195x40 cm

2

109.90
249.-**

Regal 1413134/181/215 

6 Fächer, B/H/T ca. 80x195x40 cm
3

69.90
170.-**

Aufsatzschrank 1413150/152/216 

2 Drehtüren, B/H/T ca. 70x35x40 cm, 
auch hängend / stehend montierbar

4

33.90
81.-**

Mehrzweckschrank 1413086/142/205 

2 Drehtüren, B/H/T ca. 70x195x40 cm
5

99.90
248.-**

Kommode 1413151/170/199 

2 Drehtüren, 2 Schubladen, 
B/H/T ca. 80x83x40 cm

6

84.90
175.-**

Kommode 1413074/085/131 

7 Schubladen, B/H/T 
ca. 45x115x40 cm

7

99.90
217.-**

Regalaufsatz 1413153/165/179

B/H/T ca. 45x35x40 cm, auch 
hängend / stehend montierbar

8

24.90
51.-**

Kommode 1413088/115/217

1 Drehtür, B/H/T ca. 45x115x40 cm
9

54.90
125.-**

Mehrzweckschrank 1413113/154/206 

1 Drehtür, B/H/T ca. 45x195x40 cm
10

57.90
184.-**

Aufsatzschrank 1413129/136/221 

1 Drehtür, B/H/T ca. 45x35x40 cm, 
auch hängend / stehend montierbar

11

29.90
64.-**

Regal 1413167/173/198 

6 Fächer, B/H/T ca. 45x195x40 cm
12

59.90
140.-**

Mehrzweck-/Vorratsschrank 1413063/107/168 

2 Drehtüren, 3 Einlegeböden und 
Mittelwand, B/H/T ca. 80x195x40 cm

13

119.90
271.-**

Regalaufsatz 1412351/1413144/201 

B/H/T ca. 30x35x40 cm, auch 
hängend / stehend montierbar

14

19.90
46.-**

Regal 1413124/137/162 

6 Fächer, B/H/T ca. 30x195x40 cm
15

49.90
123.-**

Eckaufsatzschrank 1413068/161/187 

1 Drehtür, B/101x35x79 cm
16

59.90
116.-**

Eckschrank 1413095/204/220 

1 Drehtür, B/H/T ca. 101x195x79 cm
17

139.90
293.-**

Aufsatzschrank 1413078/130/159 

1 Drehtür, B/H/T ca. 30x35x40 cm, 
auch hängend / stehend montierbar

18

24.90
57.-**

Mehrzweckschrank 1412034/1413090/155 

1 Drehtür, B/H/T ca. 30x195x40 cm
19

79.90
158.-**

Kommode 1413149/185/223 

2 Drehtüren, B/H/T ca. 80x83x40 cm
20

59.90
127.-**

Aufsatzschrank 1413105/108/194 

1 Drehtür, B/H/T ca. 50x35x40 cm, 
auch hängend / stehend montierbar

21

34.90
67.-**

Mehrzweckschrank 1413092/176/177 

1 Drehtür, B/H/T ca. 50x195x40 cm
22

89.90
199.-**

Mehrzweckschrank 1413077/102/116 

1 Drehtür, B/H/T ca. 30x83x40 cm
23

39.90
86.-**

Kommode 1413123/156/178 

3 Drehtüren, 2 Schubladen, 
B/H/T ca. 120x83x52 cm

24

139.90
313.-**

Kommode 1413117/135/157

3 Drehtüren, 2 Schubladen, 
B/H/T ca. 120x115x40 cm

25

125.90
288.-**

84.90
Kommode

Stammkunden

Aktionspreis

**
175.-

51%
SPAREN

6



Hauswirtschaftsraum

Wohnraum-
kombination

Hauswirtschaftsraum

Dielen-
kombination

3 Dekore:

Eiche 
Artisan 

matt NBweißgraphit

4

5

14

15 17

18

19

20

16

21

22

23

25

11 11 1

13

18 18 18 18 1

23 19 13

11

10

18

19

1

20

1

11

10

14

15

5

Gesamtpreis für das abgebildete 
Modell, ohne Deko 502.20

Gesamtpreis für das abgebildete 
Modell, ohne Deko 624.90

Gesamtpreis für das abgebildete 
Modell, ohne Deko 1032.-

24

11

10

Spiegel „TONDO“ 1349382

Rahmen Metall schwarz, Ø ca. 100 cm

129.90

Vorzugsschrank
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125.90
Kommode

Stammkunden

Aktionspreis

**
288.-

56%
SPAREN

25

99.90
Mehrzweck-

schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
248.-

59%
SPAREN

5

Typenplan
Umfangreicher

6 Höhen

3 Dekore

endlos erweiterbar

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE

ZURBRÜGGEN-VORTEIL

Über 25.000 Artikel 
sofort erhältlich!

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN



INKLUSIVE
Wippfunktion
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Eckschreibtisch „FIRST“ 1321894 
Tischplatte/Korpus Lack weiß Hochglanz, Schub-
kasten und Fuß Artiksan Eiche Dekor, 3 Schübe 
mit Softclose, 2 offene Fächer, Unterbaucontainer 
ca. B/H/T 120x58x35cm, B/H/T ca. 
135x75x120 cm, ohne Deko

299.-
620.-**

Gaming-Stuhl „LIA“ 1363193/95

Bezug Kunstleder schwarz, Absetzungen Mesh 
grau oder blau, Drehgestell Nylon, Rollen ge-
bremst, Höhenverstellung, inkl. Kippmechanismus 
und Armlehnen, B/H/T ca. 56x114x64 cm

Racing Bürostuhl „GOMMA“ 1123040

Bezug Kunstleder/Mesh schwarz/rot, Nylonbasis, 
höhenverstellbar,  Armlehnen gepolstert, B/H/T 
ca.  65x120x69 cm

99.90
239.- UVP

Gaming Stuhl „VIKTOR“ 1363189/1364774 

Bezug Stoff rot, Außenseite velvet schwarz oder 
Bezug Stoff schwarz, Außenseite velvet schwarz, 
Drehgestell Nylon, Rollen gebremst, inkl. Kippme-
chanismus und Armlehnen, B/H/T ca. 67x131x51 cm

Drehstuhl „OPEN POINT SY SOMO“ 1179121

Sitz und Netzrücken in schwarz, Stahlfußkreuz ver-
chromt mit Toplift, inklusive Höhenverstellung und 
verstellbare Armlehnen, B/H/T ca. 48x111x48 cm

139.90
306.-**

Gesamtpreis wie abgebildet, 
mit Drehstuhl, ohne Deko 
000.00

79.-
Gaming-Stuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
226.-

65%
SPAREN

Regal 3x3 1429362 

6 Fachböden, 9 offene 
Fächer, B/H/T ca. 
112x112x35 cm299.-

Regal

Stammkunden

Aktionspreis

**
693.-

56%
SPAREN

25) siehe Rückseite

TierischTierischgünstiggünstig

Gaming Stuhl „HAYDEN“ 1415924 

Sitz und Rücken Stoff grau, Absetzungen Kunst-
leder schwarz, 3D Armlehnen, Kabelgesteuerter 
Mechanismus, Lordosefunktion einstellbar, Fuß-
kreuz Metall schwarz, B/H/T ca. 68x114x69 cm

219.-
514.-**

ON
LINE

www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

NEU

bis 140 kg 
BELASTBAR

bis 140 kg 
BELASTBAR

bis 140 kg 
BELASTBAR

Siehe Rückseite

DIE FLEXIBLE 
ZURBRÜGGEN-FINANZIERUNG

GERNE BIETEN WIR IHNEN WEITERE 
FINANZIERUNGSMÖGLICHKEITEN AN. 

SPRECHEN SIE UNS AN.

0%14)

ZINSEN

bei bis zu 12 Monaten 

Laufzeit

Raumteilerserie „CUBE“ Flexible Homeoffice Gestaltung mit 
„CUBE“. Stellbar als Regal oder Raumteiler in Wildeiche massiv, 
geölt, keilverzinkte Lamellen, QR-Code scannen für weitere Größen 
und Varianten, ohne Deko. 

INKLUSIVE
Synchron
Mechanik

NEU

bis 120 kg 
BELASTBAR

179.90
425.-**
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Bürokombination 1398717 

6 Türen, 3 Schubladen, 10 Einlege-
böden, B/H/T ca. 180x196x44 cm

1

699.-1555.-**

Aktenschrank 1398685 

2 Türen, 3 Einlegeböden, 1 Konstruktions-
boden, B/H/T ca. 93x196x44 cm

2

369.-825.-**

Schreibtisch 1398727 

1 Tür und 1 Schublade, B/H/T 
ca. 160x77x65 cm

3

249.-562.-**

Kommode 1398599

2 Schubladen, 2 Türen, 4 Einlege-
böden, B/H/T ca. 135x99x44 cm

4

329.-742.-**

Schreibtischanbau 1398718 

B/H/T ca. 140x80x65 cm
5

90.-209.-**

Kommode 1398723 

1 Schiebetür und 2 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 174x65x48 cm

6

295.-661.-**

Büroprogramm „HYGGE“ 
Korpus und Front weiß matt, Topplatte und Sockel Artisan Eiche, Türen mit Soft Close, Schubladen 
mit Push to Open, Griffe Kunststoff graphit, Füße Kunststoff h=6cm Artisan Eiche, ohne Deko

E-Schreibtisch „ULIX“ 1402932 

Tischplatte Dekor Eiche, Metallgestell 
schwarz - runde Füße, 5-Tasten (Auf- Ab und 
Memoryfunktion), inkl. Auffahrschutz, B/H/T ca. 
120x116x60 cm

hö
he

nv
er

st
el

lb
ar

 v
on

 7
1-

11
6 

cm

89.90
226.-**

Drehstuhl 
„KONNY“ 1374388 

Bezug Stoff braun, 
Armlehnen Metall 
schwarz mit Pols-

terauflage, Gestell 
schwarz mit Kippme-

chanismus, Gaslift 
höhenverstellbar, 

B/H/T ca. 
60x98x64 cm

99.-
276.-**

1

2

3

4

5

6

Home-Office Drehstuhl „MARTHA“ 
1104588/1355640/1400176/1400174

in Stoff grau oder Webstoff natur, Gestell Metall schwarz 
oder weiß, inkl. Höhenverstellung, B/H/T ca. 57x100x62 cm

7

Gesamtpreis wie abgebildet, 
mit Drehstuhl, ohne Deko 
288.90

Gesamtpreis wie abgebildet, 
mit Drehstuhl, ohne Deko 1416.-

199.-
E-Schreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
510.-

60%
SPAREN

Eckschreibtisch-
Kombination 
1398718+1398723 

Stellmaße: ca. 
140x174 cm 385.-870.-**

bis 140 kg 
BELASTBAR

bis 120 kg 
BELASTBAR

249.-
Schreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
562.-

55%
SPAREN

3

bis 70 kg 
BELASTBAR



Schreibtisch 
„MARCELLO“ 1374403 

Eiche Dekor Nachbildung, 
3 Schubkästen, 1 Tür, B/H/T 
ca. 140x75x60 cm

Drehstuhl „RICK“ 1354144

Sitz und Rücken Stoff schwarz, 
Armlehnen mit Chrom Applikationen, 
Wippmechanik, Höhenverstellung durch 
Gaslift, Fußkreuz Kunststoff schwarz

69.-207.-**

149.90
375.-**

Gesamtpreis für das 
abgebildete Modell, ohne Deko 218.90
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Büroprogramm „DETROIT“ Front Weiß super-
matt MDF, Korpus Dekor weiß / Oberboden und 
Kanten Artisan Eiche Nachbildung oder Front Arti-
san Eiche MDF Nachbildung, Korpus Dekor graphit, 
Oberboden und Kanten Artisan Eiche Nachbildung, 
Türen und Schubkästen mit Softclose, ohne Deko

Gesamtpreis für das abgebildete 
Büroprogramm, ohne Deko 2710.94

Homeoffice Drehstuhl „NIKITA“ 1415206

Bezug Chenille grau, Gestell Nylon schwarz, Armteil mit weicher 
Polsterauflage, Taschenfederkern im Sitz, inkl. Butterfly Mecha-
nismus, höhenverstellbar durch Gaslift, B/H/T ca. 63x110x69 cm

119.90
Drehstuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
276.-

56%
SPAREN

Regal 1353000/1422505 

schmal, B/H/T 
ca. 75x197x38 cm

1

129.99
271.-**

Aktenschrank 1352994/1422450 

niedrig, schmal, B/H/T 
ca. 75x197x38 cm

7

299.-641.-**

Aktenschrank 1352976/1422448 

B/H/T ca. 
75x197x38 cm

6

339.-740.-**

Aktenschrank 1353003/1422509 

niedrig/schmal, B/H/T 
ca. 45x122x38 cm

5

129.99
323.-**

Regal 1353006/1422511 

niedrig, schmal, B/H/T 
ca. 45x122x38 cm

4

89.99
194.-**

Aktenschrank 1353002/1422507 

niedrig, B/H/T ca. 
75x122x38 cm

3

219.-469.-**

Regal 1352999/1422503 
schmal, B/H/T ca. 
45x197x38 cm

2

169.99
379.-**

3

1 2

3 4 5

1 6 7 8

9

10

hö
he

nv
er

st
el

lb
ar

 v
on

 
ca

.  
64

-1
29

 c
m

Aktenschrank 1352997/1422454

schmal, B/H/T ca. 
45x197x38 cm

8

239.-495.-**

13 Rollcontainer 1353008/1422513 

B/H/T ca. 
45x66x55 cm 109.99

237.-**

Eckschreibtisch 
1353015/1422432 

B/H/T ca. 
223x77x170 cm

12

399.-856.-**

Rollcontainer 1353010/1422515 

B/H/T ca. 
45x66x55 cm

10

165.99
340.-**

Regal 1352996/1422452 

B/H/T ca. 
75x197x38 cm

11

199.99
426.-**

E-Eckschreibtisch 1353020/1422444 

Platte Artisan Eiche Melamin Nachbildung, 
höhenverstellbar von 64-129cm, Motor inkl. 
Memory-Funktion, Metallgestell schwarz 
matt, Platte 1: 185x64x77 cm, 
Platte 2: 100x64x67 cm 

9

799.-1784.-**

799.-
E-Eckschreib-

tisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
1784.-

55%
SPAREN

9

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE

Siehe Rückseite

DIE FLEXIBLE 
ZURBRÜGGEN-FINANZIERUNG

GERNE BIETEN WIR IHNEN WEITERE 
FINANZIERUNGSMÖGLICHKEITEN AN. 

SPRECHEN SIE UNS AN.

0%14)

ZINSEN

bei bis zu 12 Monaten 

Laufzeit

bis 140 kg 
BELASTBAR

bis 140 kg 
BELASTBAR

INKLUSIVE
Wippfunktion

FEDERKERN
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4

75

2

6

31

6 5

Gesamtpreis 
wie abgebildet, 
mit Drehstuhl, 
ohne Deko 
1866.30

Büroprogramm „CAMRON“ 
Frontfarben MDF Dekor Pine Aurelio, 
Korpus Melamin Dekor Pine Aurelio, 
Abdeckplatte Gray, Metallgriffe nickel-
farbig, ohne Deko

Gesamtpreis für das abgebildete Büro-
programm, ohne Stuhl und Deko 1935.95

Chefsessel „JONAS XXL“ 1190757 
in Struktur Mikrofaser grau, Nylongestell in schwarz, S-Form Rückenlehne 
mit Lendenwirbelunterstützung, Armlehnen gepolstert, Wippmechanik mit 

Härtegradeinstellung und Höhenverstellung. B/H/T ca. 121x68x54 cm

189.90
447.-**

Aktenregal 3OH schmal 1284657 

2 verstellbare Einlegeböden, 
B/H/T ca. 51x132x43 cm

1

119.90
256.-**

Aktenkommode 
3OH breit 1284680 
2 Schubkästen, 2 Türen, B/H/T 
ca. 101x132x43 cm

2

239.-524.-**

Aktenschrank 
3OH schmal 1284673 

2 verstellbare Einlegeböden, 
B/H/T ca. 51x132x43 cm

3

129.90
275.-**

Eckschreibtisch 1284649 

2 offene Fächer, 2 Schubkästen 
mit Quadroauszug, B/H/T 
ca. 160x76x145 cm

4

299.-677.-**

Aktenschrank 
5OH schmal 1284659 

4 verstellbare Einlegeböden, 
B/H/T ca. 51x209x43 cm

5

159.90
356.-**

Aktenregal 
5OH schmal 1284652 

4 verstellbare Einlegeböden, 
B/H/T ca. 51x209x43 cm

6

149.90
320.-**

Aktenschrank 5OH breit 1284675 

4 verstellbare Einlegeböden, 
B/H/T ca. 101x209x43 cm

7

269.-588.-**

299.-
Eckschreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
677.-

55%
SPAREN

4

11

12

13

5

1
6

2 8

Büro-Programm „Detroit"

Büro-Programm 
„Camron"

399.-
Eckschreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
856.-

53%
SPAREN

12

bis 140 kg 
BELASTBARINKLUSIVE

Wippfunktion



Küchenblock  
    „Jazz" Küchenblock 260 

1400439/41/43 

B/H/T ca. 
260x200x60 cm

3

Breite 260 cm
3

Küchenblöcke „JAZZ“ Komplette Küchenblöcke inkl. E-Geräte-Sets, in 6 verschiedenen 
Zusammenstellungen und 3 Ausführungen. Front weiß Hochglanz / Korpus matt, 
Arbeitsplatte metallic-braun, Griffe Metalloptik, Front und Korpus schwarz matt, 
Arbeitsplatte Dekor Eiche Lanzelot, Griffe schwarz, oder Eiche Artisan, 
Arbeitsplatte metallic-braun, Griffe schwarz, ohne Deko

Single Küche 1400357/60/62 

B/H/T ca.160x212x60 cm, in weiß oder schwarz
1

Küchenblock 220 1400445/47/49 

B/H/T ca. 220x211x60 cm, in weiß oder schwarz
2

Küchenblock 280 1400754/885/887 

B/H/T ca. 280x211x60 cm, in weiß oder schwarz
4

Küchenblock 320 1400364/69/77 

B/H/T ca. 320x200x60 cm, in weiß oder schwarz
6

in 3 verschiedenen Ausführungen

Breite 160 cm1

Breite 280 cm4

Breite 320 cm6
Breite 220 cm2

	 WELCOME Backofen Edelstahl EB-60AU 

		
+++

 Energieeffizienzklasse A, 

		  Spektrum A+++ bis D

	 WELCOME Dunstabzugshaube KH1727-3H 

		
+++

 Energieeffizienzklasse B, 

		  Spektrum A+++ bis D

	 WELCOME Glaskeramikkochfeld 1130520N,  

		  4-Zonen 

	 WELCOME Geschirrspüler EGSP1241 V

		   Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G

	 WELCOME Kühlschrank EKS1660E 

		   Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G

	 Spüle Edelstahl 86x43,5 cm, 1110380

Inklusive Elektro-Geräte

INFO Küchenblock NR.3

	 WELCOME Kühlschrank EKS1660E 

		   Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G

	 WELCOME Glaskeramikkochfeld 1130600N,  

		  2-Zonen

	 WELCOME Einbau-Mikrowelle 1130818N

	 Spüle Edelstahl 46,5x43,5 cm, 1110390

Inklusive Elektro-Geräte

INFO Küchenblock NR.1

	 WELCOME Dunstabzugshaube KH1727-3H 

		
+++

 Energieeffizienzklasse B, 

		  Spektrum A+++ bis D

	 WELCOME Geschirrspüler EGSP1241 V

		   Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G

	 WELCOME Backofen Edelstahl EB 360E-H 

		
+++

 Energieeffizienzklasse A, 

		  Spektrum A+++ bis D

	 WELCOME Glaskeramikkochfeld KMC 360E-H, 

	 Spüle Edelstahl 86x43,5 cm, 1110380

Inklusive Elektro-Geräte

INFO Küchenblock NR.2

	 WELCOME Dunstabzugshaube KH1727-3H 

		
+++

 Energieeffizienzklasse B, 

		  Spektrum A+++ bis D

	 WELCOME Geschirrspüler EGSP1241 V

		   Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G

	 WELCOME Kühlschrank EKS1660E 

		   Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G

	 WELCOME Backofen Edelstahl EB 360E-H 

		
+++

 Energieeffizienzklasse A, 

		  Spektrum A+++ bis D

	 WELCOME Glaskeramikkochfeld KMC 360E-H,  

		  4-Zonen 

	 Spüle Edelstahl 86x43,5 cm, 1110380

Inklusive Elektro-Geräte

INFO Küchenblock NR.4

	 WELCOME Backofen Edelstahl EB-60AU 

		
+++

 Energieeffizienzklasse A, 

		  Spektrum A+++ bis D

	 WELCOME Dunstabzugshaube KH1727-3H 

		
+++

 Energieeffizienzklasse B, 

		  Spektrum A+++ bis D

	 WELCOME Glaskeramikkochfeld 1130520N,  

		  4-Zonen 

	 WELCOME Geschirrspüler EGSP1241 V

		   Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G

	 WELCOME Kühlschrank EKS1660E 

		   Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G

	 Spüle Edelstahl 86x43,5 cm, 1110380

Inklusive Elektro-Geräte

INFO Küchenblock NR.6

+++

+++

+++

+++

+++ +++

+++

+++
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1599.-
Küchenblock

Stammkunden

Aktionspreis

**
3398.-

52%
SPAREN

3

in weiß

in Artisan 899.-3258.-**
in Artisan 1649.-3470.-**

in Artisan 1575.-3484.-**
in Artisan 1299.-2776.-**

975.-3398.-**

1749.-3698.-**

1675.-3686.-**1399.-2975.-**

Front
HOCHGLANZ

Variabel
MONTIERBAR



in 3 verschiedenen Ausführungen

Küchenblock  
    „Jazz"

+3 7Küchenblöcke 
    „Jazz" Küchenblock Nr. 3 

mit Eckunter-
schrank- 

erweiterung 
Schenkelmaß ca. 

260x175 cm+ =Eckerweiterung 1405757/67/71 

Zur Erweiterung einer vorhandenen 
Zeile, in 3 verschiedenen Ausfüh-
rungen, Spülenunterschrank und 
Geschirrspüler, verschieben sich über 
Eck, B/H/T ca. 115x90x60 cm, 
in weiß oder schwarz

7

7

	 WELCOME Dunstabzugshaube KH1727-3H 

		
+++

 Energieeffizienzklasse B, 

		  Spektrum A+++ bis D

	 WELCOME Geschirrspüler EGSP1241 V

		   Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G

	 WELCOME Kühlschrank EKS1660E 

		   Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G

	 WELCOME Backofen Edelstahl EB 360E-H 

		
+++

 Energieeffizienzklasse A, 

		  Spektrum A+++ bis D

	 WELCOME Glaskeramikkochfeld KMC 360E-H,  

		  4-Zonen 

	 Spüle Edelstahl 86x43,5 cm, 1110380

Inklusive Elektro-Geräte

INFO Küchenblock NR.5

Küchenblock 310 1400402/07/11 

B/H/T ca. 310x211x60 cm
5

+++

+++

+++

+++

+++

+++

+++

+++

in weiß

in Artisan
in schwarz

in weiß oder schwarz
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1845.-
Küchenblock

Stammkunden

Aktionspreis

**
3768.-

51%
SPAREN

5

in Artisan

in Artisan 189.-389.-**199.-419.-**

3 1599.-3398.-** 3 1499.-3198.-**

1945.-3966.-**

1798.-3817.-**

Breite 310 cm
5

TierischTierisch
günstiggünstig

25) siehe Rückseite



Kücheninsel „TROJA“ 1389093 

Korpus Dekor Chromix anthrazit, Front Dekor Artisan-Eiche 
Nachbildung, Dekor Chromix anthrazit, Arbeitshöhe ca. 91cm, 
Sockelhöhe ca. 15cm, 2 große und 
1 kleiner Schubkasten, Füße Metall, 
B/H/T ca. 180x91x90 cm, ohne Deko

Kücheninsel- 
    „Jazz"

Kücheninsel- 
    „Troja"

Aufteilung

Seite 1

Aufteilung

Seite 2

Ausführungen
in 3 verschiedenen

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

Kücheninsel „JAZZ“ 1388849/883/1389051 

inklusive Wandboard, in 3 Ausführungen: Arbeitsplatte / Korpus / Front : 
1. Dekor Metallic-Braun / anthrazit / Dekor Artisan-Eiche Nachbildung.
2. Dekor Stone dark / weiß matt / Dekor Hochglanz weiß. 
3. Dekor anthrazit / anthrazit / Dekor Lanzelot Eiche Nachbildung.
Arbeitshöhe ca. 90 cm, Sockelhöhe ca. 15 cm, 
Aufteilung Seite 1: 1 Tür, 1 Schub niedrig, 2 Schübe hoch, 
Aufteilung Seite 2: 1 offenes Fach, 1 Klappe, 1 Tür, 
B/H/T ca. 145x90x90 cm, ohne Deko

Seite 10_K_LDE06-5-Z-m_M08_25_Online ALLES ABHOLPREISE / SOLANGE VORRAT REICHT

449.-
Kücheninsel

Stammkunden

Aktionspreis

**
1090.-

58%
SPAREN

Front Dekor Artisan
in der Ausführung

289.-
Kücheninsel

Stammkunden

Aktionspreis

**
599.-

51%
SPAREN

Front
HOCHGLANZ

INKLUSIVE
passendem
Wandboard

Variabel
MONTIERBAR

in der Ausführung Front

Dekor weiß oder anthrazit

479.-1010.-**



Küchensinsel „EDDY“ 1389077 
Korpus und Front Dekor weiß matt, Arbeitsplatte 
Dekor Stone Dark, Arbeitshöhe ca. 90 cm, 
Sockelhöhe ca. 15 cm, Relinggriff Metall silberfarbig, 
Aufteilung Seite 1: 2 Türen, 2 offene Fächer, 
Aufteilung Seite 2: offener Thekenbereich für Barhocker, 
B/H/T ca. 124x90x90 cm, ohne Deko

Kücheninsel- 
    „Eddy"

Kücheninsel- 
    „Bilberry"

Aufteilung

Seite 1

Aufteilung

Seite 2

Aufteilung

Seite 1

Kücheninsel „BILBERRY“ 1389064/71 

Korpus und Front Dekor weiß matt oder 
anthrazit, Arbeitsplatte Dekor Sonoma 
Eiche, Arbeitshöhe ca. 90 cm, Sockelhöhe 
ca. 15 cm, Aufteilung Seite 1: 6 offene 
Fächer,  Aufteilung Seite 2: offener Theken-
bereich für Barhocker, B/H/T ca. 
138x90x75 cm, ohne Deko

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE
Siehe Rückseite

DIE FLEXIBLE 
ZURBRÜGGEN-FINANZIERUNG

GERNE BIETEN WIR IHNEN WEITERE 
FINANZIERUNGSMÖGLICHKEITEN AN. 

SPRECHEN SIE UNS AN.

0%14)

ZINSEN

bei bis zu 12 Monaten 

Laufzeit

Seite 11_K_LDE06-5-Z-m_M08_25_Online** Siehe Rückseite

249.-
Kücheninsel

Stammkunden

Aktionspreis

**
573.-

56%
SPAREN

189.90
Kücheninsel

Stammkunden

Aktionspreis

**
435.-

56%
SPAREN

in verschiedenen Ausführungen

preisgleich

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

TierischTierisch
günstiggünstig

25) siehe Rückseite



279.-
Waschtisch-

lösung

4

gigantisch
günstig

Seite 10_L_LDE06-5-Z-m_M08_25_Online ALLES ABHOLPREISE / SOLANGE VORRAT REICHT

Badkombination „CARINA“ 
Front weiß Hochglanz, Korpus weiß Glanz, 
ohne Deko

135.99
Midischrank 0976718

B/H/T ca. 30x141x33 cm
5

Waschtischlösung 0976703

Keramikwaschtisch und Waschtisch-
unterschrank, B/H/T ca. 83x55x45 cm, 
ohne Deko und Armatur

4

Armatur

99.-

ca. 83 cm breit

1

2

3

4

5

Badkombination 
„Carina"

Gesamtpreis für das abgebildete Modell, 
inklusive Armatur, ohne Deko 835.98

Wandschrank 0976722

B/H/T ca. 30x70x20 cm
1

67.-

Spiegelschrank 0976706

mit LED-Beleuchtung, 
B/H/T ca. 75x72x20 cm

3

169.99

Unterschrank 0976720

B/H/T ca. 30x72x33 cm
2

85.-

Waschtisch und

Waschtischunterschrank

Waschbeckenunterschrank „PAULA“ 1073800 

Front und Korpus Riviera Eiche Nachbildung, 

ca. B/H/T 60x53x33 cm
LED-Lichtspiegel 
„MERKUR“ 1122133

mit 66 LEDs, neutralweiß, 
Lichtausschnitte sandgestrahlt, 
B/H ca. 50x70 cm

99.99

INKLUSIVE 
LED-

Beleuchtung

INKLUSIVE 
LED-

Beleuchtung

Siehe Rückseite

DIE FLEXIBLE 
ZURBRÜGGEN-FINANZIERUNG

GERNE BIETEN WIR IHNEN WEITERE 
FINANZIERUNGSMÖGLICHKEITEN AN. 

SPRECHEN SIE UNS AN.

0%14)

ZINSEN

bei bis zu 12 Monaten 

Laufzeit

79.99
LED-Licht-

spiegel

gigantisch
günstig

Front
HOCHGLANZ



3

5

6

2

Badkombination 
„Palium"

Armatur

99.-

Gesamtpreis für das 
abgebildete Modell inklusive 
Armatur, ohne Waschbecken 
und Deko 897.95

Badkombination „PALIUM“ 
Front und Korpus Anthrazit, Absetzungen Artisaneiche 
Nachbildung. Ohne Waschbecken und Deko.

Unterschrank 1401335

inkl. Toilettenpapierhalter, 
B/H/T ca. 70,7x76,8x17 cm 

2

159.99

Waschbecken-
unterschrank 1388860 
B/H/T ca. 80,1x56x31,7 cm

1

Hochschrank 1388851

B/H/T ca. 40,2x160x31,7 cm
3 Highboard 1388863

B/H/T ca. 40,2x120x31,7 cm
6

Spiegelschrank 1388857

inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T 
ca. 60x74,4x16 cm

4

199.99

Waschbeckenunter-
schrank 1388854 
B/H/T ca. 60,2x56x31,7 cm

5

99.99

118.99

1
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Personenwaage 1375291 

max. 180 kg Tragkraft, 
Bambus, ca 28x28 cm

Handtuchhalter oder 
WC-Bürstenkombination 1426010/11 
Stahl Schwarz in Verbindung mit 
Bambuselementen, ohne Deko

14.99

Figur „GECKO“ 1439435 

Kunstharz, ca. B/H 18x6 cm, ohne Deko

je 14.95

15.99

14.99

4INKLUSIVE 
LED-

Beleuchtung

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

189.99
Hochschrank

3

gigantisch
günstig

148.99
Highboard

6

gigantisch
günstig

25) siehe Rückseite

TierischTierisch
günstiggünstig



5.90
pro Portion

Zurbrüggen Frühstück
7 Teile von unserem reich-
haltigen Frühstücksbuffet 
inklusive Kaffee oder Tee 
(so viel Sie mögen)

1.-
pro Glas

auf Wunsch

ein Glas Sekt

bis 11 Uhr Frühstück

8.90
pro Portion

Caesar Salad 
mit gegrillten Hähnchenbrust-
medaillons und gehobeltem 
Parmesan

Eiskaffee oder 
Eisschokolade                                                                                           
mit einer Kugel Vanilleeis 
und Sahnehaube

2.90
pro Portion

Symbolfotos. Kein Außer-Haus-Verkauf.

www.zurbrueggen.de

Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum GmbH
Hans-Böckler-Str. 4
59423 Unna

Unsere Verkaufshäuser 
und Öffnungszeiten:

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4
Tel. 02303/208-208

27755 Delmenhorst
Seestr. 7

Tel. 04221/920-920

44625 Herne
Am Westerfeld 1

Tel. 02323/1474-0

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306     
Tel. 0521/9712-120

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20
Tel. 02522/9200-0

Montag - Samstag 10.00-19.00 Uhr

Seite 12_LDE06-5-Z-m_M08_25

*) Gilt auf alle in diesem Prospekt angebotene Ware. Die Rabatt-Aktion ist im Preis bereits berücksichtigt. **) Zurbrüggen-Listenpreis für Nicht-Stammkunden. Werden Sie Stammkunde und profitieren von zahlreichen Stammkundenvorteilen und Sonderpreisen. Sprechen Sie unsere 
Fachberater an oder klicken auf www.zurbrueggen.de. 13) Schnell, einfach und gratis. Ab einem Einkaufswert von 250 € bekommen Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos einen Kleintransporter für die bei uns gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen Unfall 
abgesichert zu sein, wird eine Vollkaskoversicherung ab einem Einkaufswert von 250 €, von Mo. bis Sa. zum Preis von 39 € vereinbart und berechnet. Die Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall höchstens 500 €, unabhängig ob es sich um einen Haftpflicht, Teil- oder 
Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahlscheins innerhalb von 14 Tagen zu begleichen. Für das Wochenende, Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79 €. 150 km Fahrstrecke sind dabei inbegriffen. Der Preis für die Vollkaskoversicherung ist 
vor Nutzung des Fahrzeuges zu entrichten. Jeder weitere Kilometer wird mit 0,36 € nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 km). Im Zeitraum Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht werden. 14) Bei bis zu 12 Monaten Laufzeit. Barzahlungspreis entspricht 
dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 
6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 12 Monate ab 500.- € Warenwert. Weitere Informationen zu Finanzierungen bis zu 60 Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an. 25) Wenn Sie innerhalb von 14 Tagen 
einen bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung bei einem anderen stationären Händler günstiger bekommen, dann erhalten Sie diesen zum gleichen Preis und zusätzlich 5 % Extra-Rabatt. Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten 
vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in €, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen.

Gültig bis 12.07.2025

Big-Sofa „MAUREEN“ 1361528/1353617

Bezug Cord senf oder grau, Liegefläche 
ca. 165x198 cm, inkl. Rücken- und 
Zierkissen, B/H/T ca. 247x95x125 cm, 
ohne Deko

BettkastenLiegefunktion Kissen-Set

Inklusive

BettkastenSchlaffunktion

Inklusive

Funktionssofa „ARINA“ 1397889 

Bezug Cord beige, B/H/T ca. 167x90x81 cm, 
Liegefläche ca.141x193 cm, 3 verschiedenen 

Liegepositionen, Armlehnen abnehmbar

Funktionssofa „SALLY“ 1379503 

Bezug Cord salbei, B/H/T 
ca. 211x96x105 cm, Liegefläche 

ca. 157x202 cm

345.-775.-**

475.-1361.-**

RückenneigungSchlaffunktion

Inklusive

Funktionssessel „MAX“ 1397869 

Bezug Stoff rosa, B/H/T ca. 102x89x85 cm, 

Liegefläche ca. 100x192 cm
Schlaffunktion

Inklusive

INKLUSIVE
Kissen-Set

INKLUSIVE
Kissen-Set

INKLUSIVE
Kissen-Set

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

BEZUG 
CORD

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

BEZUG 
CORD

BEZUG 
CORD

Farbalternativen

199.99
Funktionssessel

Stammkunden

Aktionspreis

**
499.-

59%
SPAREN

798.-
Big-Sofa

mit Funktion

Stammkunden

Aktionspreis

**
1912.-

58%
SPAREN

JETZT SPAREN

66%
bis zu

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich

*


